
В Иланском районе по факту убийства малолетнего ребенка возбуждено уголовное дело

30 ноября 2017 года в дневное время в следственные органы поступило сообщение о том, что 35-летний житель деревни Прокопьевка Иланского района причинил смертельное ножевое ранение 5-летнему сыну, после чего нанес себе один удар в область шеи. Несмотря на все усилия врачей спасти мужчину не удалось. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

По предварительной версии следствия, 30 ноября в дневное время мужчина, ранее более 10 дней употреблявший спиртные напитки, на глазах у жены совершил убийство 5-летнего сына, после чего причинил себе ножевое ранение, повлекшее смерть.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1183911>